



80-річчя академіка НАН України Б.В. БУРКИНСЬКОГО

Борис Володимирович Буркинський народився 3 листопада 1942 р. У 1967 р. закінчив Одеський технологічний інститут ім. М.В. Ломоносова. З 1970 р. почав працювати в системі НАН України. Відтоді все його подальше творче життя пов'язане з Інститутом ринку і економіко-екологічних досліджень НАН України, який він очолює з 1980 р.

Б.В. Буркинський — засновник сучасних наукових шкіл з теорії та практики сталого розвитку морегосподарського комплексу національної економіки; економіки природокористування; модернізації ринкових структур та розвитку підприємництва. Він є одним з ініціаторів впровадження нових інтеграційних форм відкритої економіки. Під його керівництвом було розроблено законопроекти щодо створення спеціальних (вільних) економічних зон з урахуванням специфіки соціально-економічних умов України. Вагомим внеском у дослідження теоретичних та прикладних засад сучасної національної морської політики України, розвитку її торговельного судноплавства, функціонування морських портів та особливостей їх приватизації стали розроблені під його керівництвом Морська доктрина України, Концепція Державної морської політики України. Б.В. Буркинський є ідеологом створення низки документів, у яких визначено стратегічні імперативи макроструктурних зрушень в економіці Українського Причорномор'я. Він одним із перших вказав на необхідність опрацювання наукових засад сталого розвитку в Україні та вдосконалення економічних відносин у сфері природокористування, забезпечення екологічної безпеки. Борис Володимирович — активний учасник вироблення антикризових управлінських рішень у сфері використання ресурсів екологічно вразливих приморських регіонів. Під його керівництвом проводилися дослідження можливих загроз будівництва нафтового терміналу в Джурджулештах та заходів з реабілітації кризових природно-господарських систем (на прикладі водосховища Сасик, Куяльницького та Тилігульського лиманів). Він активно працював над проектом Національної програми досліджень і використання ресурсів Азово-Чорноморського басейну, інших районів Світового океану на 2009—2034 рр.